



Puget Sound Regional Council

公平性諮詢委員會 (EAC) 常見問題解答

何為 PSRC?

普吉特海灣地區委員會 (PSRC) 是一個致力於解決金縣、基薩普縣、皮爾斯縣和斯諾霍米什縣地區跨縣市邊界問題的公共機構。這些問題包括交通運輸、氣候變化、住房、以及新增人口和就業增長的規劃。PSRC 沒有徵稅權，也不經營任何計畫，但該機構確實參與制定交通、經濟發展和增長等規劃。此外，PSRC 還根據地區範圍內的申請流程分配聯邦交通基金。此外，PSRC 還提供各種資料，以幫助各地方政府和廣大公眾，為決策提供指導和研究資訊，並審查確定未來 20 年或 30 年的各種計畫。PSRC 的理事會由民選官員組成，並且，這些理事均受命代表本地區所有地方政府。該機構的官方稱謂為 [大都會規劃組織](#) 和 [區域交通規劃組織](#)。PSRC 透過聯邦和州府的資金以及各市、縣和其他公共機構的會員費用來獲得營運資金。

公平性諮詢委員會 (EAC) 執行哪些工作?

EAC 是一個由普吉特海灣地區的居民、政府和社區組織組成的工作組，並代表黑人、原住民和有色人種 (BIPOC) 社區和其他邊緣化群體。EAC 與工作人員和執行理事會共同創建各種產品 (如資料工具和規劃資源)。此外，EAC 還從公平性角度針對各項政策和計畫向 PSRC 委員會和理事會提供建議。

PSRC 為什麼要成立公平性諮詢委員會 (EAC)?

這個地區正在變得越來越多樣化。然而，在 PSRC 理事會/委員會中任職的民選領導人和代表該機構的工作人員目前並沒有反映出這種地區多樣性。因此，和許多其他機構一樣，PSRC 也存在盲點，可能會導致黑人、原住民和有色人種 (BIPOC) 社區持續邊緣化，並可能導致增加額外傷害的意外後果。此委員會可以創造一個空間，讓社區可以和 PSRC 工作人員以及整個地區的市、鎮、縣、部落和其他機構的民選官員合作，消除障礙，充分挖掘 BIPOC 社區和其他邊緣化群體的卓越特質，提高本地區的整體生活品質。

為什麼要積極參與公平性諮詢委員會的工作？

PSRC 的主要職能包括：

- 針對公眾關注的重要問題提供區域領導
- 建立各項政策和建議來指導地方決策
- 分配聯邦交通基金

委員會成員將有機會運用他們從其生活經驗和/或就業/學術背景中獲取的專業知識，為這些關鍵職能提供資訊，並為他們的社區帶來各種改善結果。委員會成員將與 PSRC 工作人員和民選領導緊密合作，幫助確保建立一個重視和促進種族平等的包容性環境。委員會的成員資格可提供個人和專業發展機會，因為成員們可更深入了解各地區政府和本地政府，以及區域規劃在促進各級地方政府種族平等方面的作用。

在公平性諮詢委員會任職的標準是什麼？

申請人必須在金縣、基薩普縣、皮爾斯縣和斯諾霍米什縣居住和/或工作。PSRC 將重點從決策過程中存在代表性不足的社區中挑選成員，包括黑人、原住民和有色人種（BIPOC）社區、低收入居民、殘疾人和青年。

申請流程如何？

[線上遞交申請](#)，或聯絡公平性經理 Charles Patton: CPatton@psrc.org 或 206-971-3285。

申請遞交之後是否可以更改？

可以；如果申請人希望在截止日期（9 月 18 日）之前進行變更，請聯絡 Charles: CPatton@psrc.org 或 206-971-3285

公平性諮詢委員會任命程序的時間安排如何？

申請遞交截止日期為 9 月 18 日。PSRC 將在 12 月 7 日前審核申請，安排面試並任命成員。

由誰作出委員會任命？

現任公平性諮詢委員會將與 PSRC 員工和執行委員會（在每個 PSRC 理事會任職的聯合主席）合作，審查申請，進行面試，並向 PSRC 執行委員會進行成員提名。執行理事會將正式任命委員會成員。

PSRC 是否接受公平性諮詢委員會的提名？

PSRC 鼓勵與感興趣的社區群體和居民分享這個機會。關於委員會外聯的建議，應該向 Charles 提出: CPatton@psrc.org 或 206-971-3285。

是否可以代替他人遞交申請？

否；不可以代他人遞交申請。PSRC 鼓勵與社區成員分享這個機會。如果感興趣的居民需要協助來填寫申請，請聯絡 Charles: CPatton@psrc.org 或 206-971-3285。

理事會成員如何參與公平性諮詢委員會（EAC）工作？

EAC 是執行理事會（包括運營委員會）以及增長管理和交通政策理事會的諮詢委員會。PSRC 理事會可以要求 EAC 在採取行動之前對決定進行權衡。此外，EAC 還歡迎 PSRC 理事會成員出席 EAC 會議。如果有興趣，請查閱相關連結，以了解 EAC [議程](#) 中即將召開的會議。

未獲選為公平性諮詢委員會成員的申請人如何參與這項工作？

PSRC 鼓勵未獲選的申請人報名加入 EAC [感興趣人員列表](#) 來服務於委員會，以接收會議議程和其他委員會的更新資訊。委員會會議向公眾開放，並歡迎感興趣的相關人員出席。隨著委員會工作開展，也可能會成立小組委員會。這是非委員會成員參與委員會工作的機會。

公平性諮詢委員會多久召開一次會議？

EAC 在每個月第一個星期四下午 5:30 到晚上 7:30 召開會議。根據需要，EAC 可能會取消會議，或另外安排額外的會議。

公平性諮詢委員會成員在委員會任職的時間是多長？

委員會會議通常每月舉行一次，為期 2 小時，具體取決於要討論的會議材料。委員會成員應該在會議前花 1-2 小時審查材料。

公平性諮詢委員會採用虛擬還是面對面的方式舉行會議？

所有 EAC 會議當前都採用虛擬形式舉行。但是，在未來，我們可能會探索採取混合模式，讓成員可以根據自己的需求以面對面或虛擬的方式參加會議。對於希望以面對面方式參與會議的成員，PSRC 將在金縣、基特薩普、皮爾斯和斯諾霍米什縣選擇不同的會議地點，以滿足委員會成員的需求。根據審計委員會的工作量，每月的會議可能會被取消或增加額外的會議。

每次委員會會議是否都必須/強制要求出席？

是的；委員會成員應該出席並積極參與會議。根據 PSRC 要求，如果會員不能出席會議，應該提前作出通知。

申請人需要在公平性諮詢委員會任職多久？

委員會成員任期為兩年，並有機會重新申請。

在公平性諮詢委員會任職是否可獲得工資？或者，委員會的工作是否有報酬？

公平性諮詢委員會（EAC）的工作沒有報酬。如果 PSRC 委員會成員未因參加 PSRC 會議獲得雇主或其他組織的補償，則每次會議可獲得 125 美元的補償。這是一筆統一的費用，並旨在涵蓋每次會議的準備時間以及其他費用，如兒童保育、食品和出行。